

Mike Adams: Třetí světová válka již začala, ale pravda je jako vždy veřejnosti až do poslední chvíle zatajována

cz24.news/mike-adams-treti-svetova-valka-jiz-zacala-ale-pravda-je-jako-vzdy-verejnosti-az-do-posledni-chvile-zatajovana

24. září 2022



 [Stáhnout PDF](#)

Sledujte nás na Telegramu: [@cz24news](https://t.me/cz24news)

SVĚT: Třetí světová válka totiž již dávno začala. Jednoduše nám to jen nikdo neříká, protože naše vláda a nepoctivá média se nás snaží udržet v sladké (nebo spíš hořké) nevědomosti. Zbývající čas totiž chtějí využít k tomu, aby si sami pro sebe udělali zásoby jídla, munice, zdravotnického materiálu a drahých kovů, a toho lze dosáhnout už jedině zatajováním pravdy o situaci kolem nás a to co možná nejdéle.

Výjimkou potvrzující toto tvrzení může být srbský premiér, který nyní veřejně varuje, že náš svět brzy zažije „velký světový konflikt“, který velice pravděpodobně začne již v příštích dvou měsících.

„Aleksandar Vučić učinil svůj alarmující projev hned během prvního dne zasedání Valného shromáždění OSN v New Yorku,“ uvádí Paul Joseph Watson na Summit.news . Celý citát Vučićových slov:

Předpokládám, že již opouštíme fázi speciální vojenské operace a blížíme se k velkému mezinárodnímu ozbrojenému konfliktu, a nyní je pouze otázkou času, kde je jeho hranice a zda skutečně po určité době – možná po měsíci nebo dvou – vstoupíme do velkého světového konfliktu, jaký tu nebyl zaznamenán od druhé světové války.

NATO je totiž již nyní ve válce s Ruskem a Putin se připravuje na mezikontinentální bitvu

Děje se tak, že psychopatické elity západních národů – tedy ti skuteční agresori v této válce – rozpoutali nejen sebedestruktivní peklo „sebevražednými sankcemi“ proti Rusku, ale oni také skutečně vedou ukrajinské vojenské operace proti Rusku. To znamená **NATO je již dávno ve válce** , i když to pochopitelně NATO ještě veřejně nepřizná. Ještě horší je, že vůdci NATO otevřeně požadují úplné zničení Ruska a okupaci/vykořisťování ruských přírodních zdrojů, což je samozřejmě celý ten model typického globálního vykořisťování a drancování, který Západ po celá léta provádí. (Narušení, drancování, kontrola. To je model CIA, který byl uplatňován proti jiným národům po celá desetiletí...)

Podmínky jsou již dávno za bodem vyjednávání nebo deeskalace mezi Ruskem a Západem. Psychopatičtí vůdci západu (vybaví se mi Victoria Nulandová) jsou rusofobní odpůrci Ruska, kteří jsou za každou cenu odhodláni provést genocidu proti ruskému lidu, i kdyby to znamenalo zničení jejich vlastních ekonomik a zemědělských a potravinářských dodavatelských řetězců. Putin si

uvědomil, že si s těmito psychopaty nelze rozumět ani jim věřit, že dodržují jakékoli dohody. Rusko si uvědomuje, že musí buď *bojovat*, nebo *zemřít*. To je to místo, kde se právě nacházíme.

Naneštěstí šílenství západních národů eskalovalo tento konflikt do stavu, kdy ten, **kdo vypustí atomovky jako první, má výhodu**. To je samozřejmě velmi nebezpečná dynamika a pramení to celé ze skutečnosti, že Západ opakovaně signalizoval, že nedovolí existenci Ruska ve své vizi planety Země a „Nového světového řádu“. Kdo však potřebuje nepřátele stakovými „přáteli“, jako je Victoria Nulandová?

Rusko má dnes více než třicetiletý náskok před Západem, pokud jde o jaderné zbraně a svoji protivzdušnou obranu

Důležitým zjištěním v tom všem je to, že jaderný arzenál NATO je skutečně dnes vlastně prastarý – většinou běží na technologiích navržených a původně zkonstruovaných již v 70. letech – zatímco dnešní ruské jaderné kapacity jsou minimálně tak o celé dvě generace napřed, modernizované pomocí hyperkluzných návratových vozidel, úhybných manévrů pro ICBM, hypersonických řízených střel, které jsou schopné nést jaderné zbraně, a vysoce pokročilé systémy protivzdušné obrany, které mohou dokonce zachytit a sundat přilétající ICBM. (ICBM- mezikontinentální balistické střely) Rusko navíc vlastní tajné zbraně „soudného dne“ – daleko za jejich termobarickými bombami – které svět ještě ani neviděl. Na současné trajektorii budou tyto zbraně zavedeny na západ bez jakéhokoli varování, což povede k úplnému zničení západoevropských vlád, měn a průmyslu.

Nepochybuji o tom, že Rusko již určilo cíle svého prvního úderu a že mezi tyto cíle patří Londýn, Paříž, Berlín, Varšava, americké námořní flotily a prakticky všechny vojenské základny po celé západní Evropě. Nyní nás tedy skutečně dělí jen jeden start od události, která skončí naši současnou civilizaci.

USA a NATO si totiž stále myslí, že mohou vyhrát jadernou výměnu s Ruskem, ale je to stejně tak klamné, jako když si myslí, že „muži mohou otěhotnět“ nebo že tisk peněz nezpůsobuje inflaci (obzvláště, ten bezmozek a vlastně mrtvý Bidenův režim trvá na tom, že obě tyto absurdity jsou naprosto pravdivé). Během posledních dvou dekád – a v poslední době vedených šílenstvím *wokeismu* – se Západ plně věnoval klamnému myšlení a pohádkovým vyprávěním, které nemají žádnou spojitost s realitou. Zatímco Západ vede hlasitě propagandistickou narativní válku, tak Rusko potichu konstruuje ty nejpokročilejší jaderné zbraně na světě. Jakmile případná jaderná výměna začne, není o jejím výsledku vůbec žádných pochyb. Rusko ztratí jen několik milionů lidí – mnohem méně, než kolik třeba ztratilo ve druhé světové válce –, ale zničí celé Německo, Polsko, Francii a Spojené království. Západní Evropa bude uvržena do generace zoufalství a temnoty, zatímco USA utrpí kaskádovitý finanční kolaps kvůli expozici vůči evropským bankám, měnám a dluhovým trhům.

Západní novináři a kleptokraté nejsou bohužel vůbec schopni tuto realitu vidět a proto ani nejsou schopni jednat, aby ji zastavili. Jsou chyceni ve svém vlastním, ale zcela vylhaném světě dnešního vymývání mozků a propagandy, který si ovšem sami přivodili, a proto stále věří (alespoň tak nějak), že skutečně mohou donutit Rusko, aby kapitulovalo před naprosto šílenými požadavky Západu. Ale Rusko není žádný národ třetího světa. Rusko nelze ekonomicky demontovat západními sankcemi a Rusko má dnes své vlastní domácí dodavatelské řetězce doslova všeho, co potřebuje k tomu, aby nakrmilo své lidi, vyrobilo více zbraní a ještě k tomu vydělalo celé jmění jen na vývozu své energie a komodit ochotným obchodním partnerům, jako je třeba Indie, Čína, Turecko a Írán.

A konečně, **Putin nikdy neustoupí** a Putin je mnohem inteligentnější než kdokoli z těch kognitivně postižených šilenců, kteří dnes řídí USA, Spojené království nebo jakékoli jiné země NATO. V šachovém zápase mezi Putinem a Bidenem byste

pravděpodobně viděli Joea Bidena rozšířeného o dálkově ovládané vibrační plenky, které by mu posílaly signály šachových tahů přes jeho konečník, a stejně by nakonec nikdy nepochopil význam šachových zápisů. Vůdci západních národů jsou tak naprosto neschopní, že se již ani nekvalifikují jako „klauni“, protože všichni dobří klauni jsou ve skutečnosti velice inteligentní, schopní komunikátoři, kteří dokážou lidi rozesmát. Ale takový Biden, Blinken a Nuland nás prostě nutí spíš všechny zvracet.

Západ se již hrubě přepočítal se „sebevražednými sankcemi“, ale stále není ochoten si přiznat své vlastní katastrofické chyby

Za důkaz naprosté neschopnosti západních národů považujte skutečnost, že jejich „sebevražedné sankce“ proti Rusku – původně zavedené s cílem přimět Rusko až ke kolapsu vlastní měny – měly naprosto *opačný* účinek. Sankce tak ničí euro, ne rubl, a nyní celá západní Evropa čelí doslova zimě temna, hladomoru a mrazu. To je celé na vrcholu „permanentní deindustrializace“ evropského průmyslu, která již dobře probíhá, s asi 70 % tavení kovů a výroby čpavku již offline. Výroba hnojiv se zastavila, plynovod Nord Stream 1 byl zastaven a aby toho nebylo málo, Belgie hrdě oznamuje odstavení jaderné elektrárny, právě když Belgie čelí katastrofě nedostatku energie.

Německo mezitím investuje dalších 8 miliard dolarů do záchrany Uniperu, významného poskytovatele zemního plynu, a to je nad rámec 15 miliard dolarů, které již byly vynaloženy na to, aby zabránili krachu Uniperu. Německá průmyslová základna je ničena ohromující rychlostí, ale nikdo v německé vládě dnes neříká německému lidu , **že již brzy nebude mít práci** , protože průmysl zkolabuje.

Putin musí žasnout nad rychlostí, jakou se západní Evropa – a Německo zvláště – sami ničí. Připomeňme, že Německo zničilo západní Evropu již dvakrát: v první a ve druhé světové válce. Nyní Německo (ovšem stále z velké části řízené nacisty) nás opět vede na cestu k úplnému zničení Evropy. Na jedné úrovni totiž nemusí Putin

vypouštět vůbec žádné jaderné zbraně... stačí mu jen počkat, až se zima rozběhne, a o zbytek akce se postarají zákony termodynamiky a ekonomiky.



Zelení musí být hrdí: Celé lesy se dnes kácí na palivové dříví

Včera jsem mluvil s válečným korespondentem Michaelem Yonem, který právě cestoval Německem (můj rozhovor s ním bude zveřejněn zítra na [Brighteon.com](https://www.brighteon.com)). Řekl mi, že po celém Německu se kácejí lesy (alespoň to viděl) v zoufalé snaze lidí nashromáždit dříví na nadcházející zimu. Toto je nová „zelená“ agenda na přehlídce: kácení lesů, které potrvá desetiletí, než znovu dorostou. Budou zelení oslavovat všechny mrtvé lesy, protože Německo alespoň nespalovalo fosilní paliva? Uvědomuje si někdo, že ekonomika 19. století nemůže uživit populaci 21. století? Hladomor je matematická jistota.

Aby Německo zastavilo tuto krizi, stačí se omluvit Rusku, upustit od ekonomických sankcí a prosit Gazprom, aby znovu zapnul plyn, ale ne, to se neodváží udělat, i kdyby statisíce německých občanů hladověly. čelili smrti a zemřeli na expozici jaderným zářením. Přesně stejným způsobem, jakým Adolf Hitler v roce 1943 vrhl hladovějící, mrazivé německé vojáky do ruských obranných linií u Stalingradu, tak dnešní němečtí vůdci raději obětují životy svých vlastních občanů v zoufalé snaze pokusit se jakkoliv ekonomicky poškodit Rusko... ale ani to není naplnění toho všeho! V bitvě u

Stalingradu Sovětský svaz obklíčil a porazil německou 6. armádu, která Rusům vydala více než 220 000 vojáků. Dnes je ale Německo ochotno v případě potřeby obětovat celé *miliony* vlastních občanů, což dokazuje, že jejich sebevražedné manévry v nacistickém stylu zůstávají v Berlíně stále živé a zdravé, a to i po celé generace navíc po zcela katastrofálním výsledku druhé světové války.

Můžete možná ještě tak porazit nacisty z Ruska, ale nemůžete porazit nacistické tendence u německých politických vůdců.

Rusko si mezitím sedí na obrovském množství levné energie, nerostů, výroby oceli, výroby hnojiv, úspěšných potravinářských plodin, výroby elektroniky a všeho dalšího, co je dnes potřeba k udržení civilizace na nohou. Dodnes však **neexistuje vůbec žádný západoevropský politik, který by veřejně přiznal pravdu o tom, kde se věci nacházejí**. Škoda jen, že propaganda neumí vytápět domy, jinak by totiž západní média byla tím konečným obnovitelným zdrojem energie pro celou naši planetu.

Výsledek toho všeho? Každý, kdo dnes žije v západní Evropě, by se každopádně měl dobře připravit na nadcházející ekonomický kolaps, hladomor a jadernou válku.

Lidé žijící v Severní Americe by se měli připravit na ekonomický kolaps a také na celosvětový jaderný spad, který jim naruší úrodu na další roky.

Ti, kteří si potraviny neskladují, skončí tak, že budou jíst jen radioaktivní potraviny, pokud ještě vůbec nějaké najdou.

Podle toho se na to připravte. Což právě činím, dodávám ještě stále s úsměvem tváří v tvář přicházející apokalypse. Ale i s pevnou vírou v rozum, lidskost a bratrství těch stále ještě normálních lidí, kteří společně tomuto scénáři nakonec zabrání.

AUTOR: Mike Adams

ZDROJ

CHCI PŘÍSPĚT NA CHOD PORTÁLU

Upozornění: Tento článek je výlučně názorem jeho autora. Články, příspěvky a komentáře pod příspěvky se nemusí shodovat s postoji redakce cz24.news. Medicínské a lékařské texty, názory a studie v žádném případě nemají nahradit konzultace a vyšetření lékaři ve zdravotnickém zařízení nebo jinými odborníky.